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ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO 

DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DA UNIDADE VARGINHA – CEFET 

MG. 

 

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às treze horas e quarenta minutos, 

reuniram-se na Sala Virtual (https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/luciana-alvarenga-santos) os 

membros do Colegiado do Curso de Engenharia Civil da Unidade Varginha do CEFET-MG, sob a 

presidência da Coordenadora do Curso, Profª Luciana Alvarenga Santos. Membros do Colegiado 

presentes: Prof. Aéllington Freire de Araújo, Prof. Armando Belato Pereira, Prof. Luiz Laércio 

Lopes, Prof. Luiz Pinheiro da Guia, Profª Nayara Vilela Avelar, Profª Valéria Antônia Justino 

Rodrigues e o discente Carlos Henrique Costa Vieira. Também presente a Assistente em 

Administração Vívian Pala Ribeiro. Depois de constatada a existência de quórum regulamentar, a 

presidente deu início à reunião de Pauta: 1. Data para entrega dos Planos Didáticos: A presidente 

iniciou a reunião agradecendo a participação e dando as boas-vindas aos membros da nova gestão do 

Colegiado. A presidente informou que faltou, com a gestão anterior, a definição da data-limite para a 

entrega dos Planos Didáticos à Coordenação, sugerindo como limite, dia 26/02/2021. Tal data foi 

aprovada por unanimidade. 2. Aprovação do Plano de Ação da Gestão 2021-2022 (enviado por 

e-mail pela presidente do Colegiado - dia 09/02/21): A presidente perguntou se os membros 

tiveram a possibilidade de analisar o plano de ação. Prof. Aéllington perguntou se no plano menciona 

sobre a atualização do Projeto Pedagógico. A presidente informou que não consta, mas que, neste 

ano, irão passar por discussões quanto ao assunto. Prof. Aéllington sugeriu que estivesse contemplado 

no plano, sobre a necessidade de discussões referentes aos conteúdos e disciplinas. A presidente 

informou que irá acrescentar ao plano “ações sobre as alterações que possam ocorrer em relação ao 

Projeto Pedagógico do Curso” e que enviará o documento por e-mail para avaliação. Prof. Armando 

também sugeriu que constasse no documento que, conforme as normas da DCN – Diretrizes 

Curriculares Nacionais, tem o prazo de três anos para se adequarem às novas propostas. Prof. Luiz 

Lopes perguntou quando o PPC será discutido, sendo informado pela presidente, que será preciso 

aguardar a Profª Danielle Marra – Diretora de Graduação, para o início e a condução dos trabalhos. 

A presidente destacou que serão necessárias reuniões para discussões mais amplas, tanto com o NDE 

– Núcleo Docente Estruturante, quanto com o Colegiado do Curso. A presidente mencionou que a 
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intenção dos Coordenadores é levar sugestões à DIRGRAD – Diretoria de Graduação, para que 

algumas disciplinas possam ser ofertadas remotamente. A presidente também informou está 

elaborando/discutindo uma resolução que comtemplará as quebras de pré-requisitos que foram 

realizadas pelo Colegiado do Curso e mencionou que a profª Mag Geisielly solicitou um tempo para 

que possa avaliar quanto às quebras de pré-requisitos, referentes às suas disciplinas. Informes: A 

presidente relatou em relação às contratações de professores por tempo determinado: Prof. Lorena 

Cristine que participou do processo - Disciplina de Planejamento e Controle de Obras, está com toda 

documentação encaminhada e acredita que, até o final de fevereiro, ela assuma na Graduação, 

ministrando a disciplina de Estruturas de Aço, de forma concentrada, para que possa ministrar todo 

o conteúdo nos dois meses de aulas. O segundo colocado também já está em fase de contratação.  

Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou a reunião, cuja ata depois de lida e aprovada, será 

assinada pelos membros presentes.  

Varginha, 10 de fevereiro de 2021. 

Aéllington Freire de Araújo 
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Carlos Henrique Costa Vieira 
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